



Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.  
72-600 Świnoujście, ul. Kołłątaja 4  
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin-Centrum w Szczecinie,  
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551

NIP: 855-00-24-412

Wysokość kapitału zakładowego

94 854 000.00 zł

Świnoujście, 05.10.2022r.

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

EA/PW/NI/1124/195/2022/KSz

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie „Regulaminu Wewnętrznego w sprawie zasad, form i trybu udzielania zamówień na wykonanie robót budowlanych, dostaw i usług” na udzielenie zamówienia pn.: „**Remont kolektora CC2-etap 2 w ul. 11 listopada na odcinku od ul. Strzeleckiej do ul. Matejki (odcinek S1-S10)**”

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW, ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

#### I ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

W związku z wniesionymi przez Wykonawców pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu, Zamawiający poniżej publikuje treść pytań i odpowiedzi:

##### Pytanie nr 1

Załącznik nr 1 do SIWZ – w części II Szczegółowa specyfikacja wykładziny rękawowej CIPP zawiera informacje w podpunkcie 6, że powinna zostać zastosowana warstwa wzmocnienia z włókien szklano-propylenowych. Wśród ogólnie dostępnych produktów rękawowych CIPP nie stosuje się takiego rozwiązania. Występują wyłącznie włókna szklane, włóknina poliestrowa, włóknina z włókna węglowego. Opisanego w SIWZ produktu nie ma na rynku. Prosimy o poprawienie oczywistej pomyłki pisarskiej.

##### Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji zapisu załącznika nr 1 do SIWZ, część II, podpunkt 6 poprzez zmianę zapisu z „6. zastosowanie warstw wzmocnienia z włókien szklano-polipropylenowych”

na: „**6. zastosowanie warstw wzmocnienia z włókna szklanego**”

##### Pytanie nr 2

Załącznik nr 1 do SIWZ – w części II Szczegółowa specyfikacja wykładziny rękawowej CIPP zawiera informacje w podpunkcie 7 o skurczu wzdłużnym rękawa zgodnym z PN-EN ISO 2505:2006. Jak sama nazwa normy wskazuje dotyczy ona wyłącznie rur z tworzyw termoplastycznych – ”Rury z tworzyw termoplastycznych -- Skurcz wzdłużny -- Metoda i warunki badania.” Nie ma zastosowania do rękawów CIPP ponieważ są one duroplastami. Prosimy o odstąpienie od wymogu posiadania takiego badania. Nie ma produktu (rękawa CIPP), który spełnia taki wymóg.

##### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że po przeprowadzeniu analizy odstępuje od wymogu określonego w załączniku nr 1 do SIWZ, część II, podpunkt 7. Zamawiający dokona modyfikacji zapisu



Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.  
72-600 Świnoujście, ul. Kołłątaja 4  
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin-Centrum w Szczecinie,  
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551

NIP: 855-00-24-412

Wysokość kapitału zakładowego

94 854 000.00 zł

załącznika nr 1 do SIWZ, część II poprzez wykreślenie podpunktu 7 o treści: „7. skurcz wzdłużny rękawa musi być nie większy niż 0,25% potwierdzony badaniami wg PN-EN ISO 2505:2006”.

#### Pytanie nr 3

Prosimy o udostępnienie map odcinków podlegających renowacji.

#### Odpowiedź:

Zamawiający publikuje na stronie internetowej prowadzonego postępowania jako załącznik do niniejszego pisma, mapy z zaznaczonym kolektorem oraz studniami. Jednocześnie Zamawiający informuje, że mapy są dostępne na ogólnodostępnym portalu mapowym [www.swinoujście.giportal.pl](http://www.swinoujście.giportal.pl)

#### Pytanie 4

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 19.10.2022. Umożliwi to wybór materiału zgodnego z odpowiedziami na powyższe pytania.

#### Odpowiedź

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert na dzień 17.10.2022r. Godzina, miejsce oraz sposób składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

#### Pytanie nr 5

Zamawiający w Opisie sposobu przygotowania ofert na str. 10 SIWZ w p. 12.10 i 12.11 wskazuje, by każda strona oferty była podpisana lub parafowana przez Wykonawcę oraz by strony były kolejno ponumerowane. Ponieważ zamawiający dopuścił złożenie ofert w formie elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym, co oznacza podpisanie i dołączenie kolejnych plików pdf., prosimy o odstąpienie od powyższego wymogu jako nie znajdującego zastosowania.

#### Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w przypadku złożenia ofert opatrzonych kwalifikowalnym podpisem elektronicznym, Wykonawca może podpisać podpisem elektronicznym każdy dokument z osobna bądź wszystkie pliki łącznie poprzez podpisanie pliku skompresowanego. Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokona stosownej modyfikacji zapisu pkt. 12.10 i 12.11 SIWZ.

#### Pytanie nr 6

Zamawiający w p. 13.6 na str., 12 SIWZ wskazuje, że Wykonawca uwzględnić powinien w wycenie tylko transport osadów wytworzonych wewnątrz pojazdu do czyszczenia kanalizacji sanitarnej, bez kosztów składowania i utylizacji. Równocześnie w zał. nr 1 do SIWZ p. V Dodatkowe wymagania i informacje, Zamawiający w p. 5 i 6 i 19 wskazuje na fakt, że to Wykonawca zobowiązany będzie do oddania i zagospodarowania powstałych odpadów, jest ich Wytwórcą i zobowiązany będzie do przedstawienia Zamawiającemu kserokopii karty przekazania odpadów do utylizacji.

W związku z zapisem 13.6 SIWZ prosimy o potwierdzenie, że wytyczne z Zał. Nr 1 do SIWZ p. 5,6,19 nie dotyczą osadów z czyszczenia kanałów i studni.

#### Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że nie wymaga utylizacji ani zagospodarowania osadu powstałego podczas czyszczenia kanałów i studni. W wycenie należy uwzględnić tylko transport osadu wraz z jego rozładunkiem we wskazanej w SIWZ lokalizacji.



Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.  
72-600 Świnoujście, ul. Kołłątaja 4  
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin-Centrum w Szczecinie,  
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551  
Wysokość kapitału zakładowego

NIP: 855-00-24-412

94 854 000.00 zł

## II ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 4, przedłuża termin składania i otwarcia ofert na dzień 17.10.2022r. Godzina, miejsce oraz sposób składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

## III MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców, Zamawiający dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia poprzez:

- 1) dopisanie w pkt. 12.10. SIWZ po kropce następującego zdania: „**Powyższe nie dotyczy ofert podpisanych kwalifikowalnym podpisem elektronicznym.**”
- 2) dodanie w pkt. 12.11. SIWZ po słowach „Strony oferty winny być trwale ze sobą połączone” sformułowania: „**( nie dotyczy oferty podpisanej kwalifikowalnym podpisem elektronicznym)**”.
- 3) zmianę zapisu pkt. 15.1. SIWZ z:

„15.1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej Open Nexus pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/zwik\\_swi\\_w\\_terminie](https://platformazakupowa.pl/pn/zwik_swi_w_terminie) do dnia **11.10.2022r., do godziny 12:30.**”

na:

„**15.1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej Open Nexus pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/zwik\\_swi\\_w\\_terminie](https://platformazakupowa.pl/pn/zwik_swi_w_terminie) do dnia 17.10.2022r., do godziny 12:30.**”

- 4) zmianę zapisu pkt. 15.2. SIWZ z:  
„15.2. Otwarcie ofert (elektroniczne na platformie zakupowej Open Nexus) nastąpi w siedzibie Zamawiającego w Świnoujściu przy ul. Kołłątaja 4, w pokoju nr 4, w dniu **11.10.2022r. o godzinie 13:00.**”

na:

„**15.2. Otwarcie ofert (elektroniczne na platformie zakupowej Open Nexus) nastąpi w siedzibie Zamawiającego w Świnoujściu przy ul. Kołłątaja 4, w pokoju nr 4, w dniu 17.10.2022r. o godzinie 13:00.**”

- 5) zmianę treści załącznika nr 1 do SIWZ, część II, podpunkt 6 poprzez zmianę zapisu z „6. zastosowanie warstw wzmocnienia z włókien szklano-polipropylenowych”

na „**6. zastosowanie warstw wzmocnienia z włókna szklanego**”

- 6) skreślenie w załączniku nr 1 do SIWZ, część II podpunktu 7 o treści: „7. skurcz wzdluzny rękawa musi być nie większy niż 0,25% potwierdzony badaniami wg PN-EN ISO 2505:2006”. W związku z wykreśleniem w/w podpunktu, zmienia się numeracje w części II załącznika nr 2 do SIWZ w ten sposób, że dotychczasowy podpunkt 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 otrzymują oznaczenie odpowiednio 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.

PROKURANT  
Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.  
w Świnoujściu  
NIP 855-00-24-412